



В хабаровских храмах будут распространять буклеты о Православии на китайском языке

В Хабаровске отпечатано 1000 экземпляров буклетов на китайском языке, в которых кратко изложены основы православного учения. Такие буклеты будут доступны на приходах, которые часто посещают туристы из Китая. Также планируется их распространение среди трудовых мигрантов, которые живут и работают на территории города и края.

Макеты буклетов о Православии были подготовлены и предоставлены настоятелем прихода во имя святых апостолов Петра и Павла в Гонконге (Китай) протоиереем Дионисием Поздняевым, который посетил Хабаровскую епархию в мае 2012 года. На личной встрече с митрополитом Хабаровским и Приамурским Игнатием отец Дионисий предложил проекты сотрудничества с Приамурской митрополией в деле взаимодействия с Китайской Народной Республикой, в том числе и данный издательский проект, сообщает **сайт Ассоциации русской культуры «Воскресение»**.

Служба коммуникации ОВЦС